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Átszervezik a debre- 
czeni lakáshivatalt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Böszörményi Béla kir. járás- 
biró, aki Hubert Ottó főispán 
megbízásából Budapesten járt s 
ott tanulmányozta a lakáshivatal 
ügyrendjét, hazaérkezett s memo­
randumban számolt be tapaszta­
latairól, amelyeknek alapján a 
lakáshivatalt most átszervezik. 
Az átszervezés főbb szempontjai 
a következők:

A kérvényt a fél jelenlétében 
kell iktatni, nehogy egy készen 
tartott protekciós kérvénybe Írják 
be az adatokat és ezt előbb ik­
tassák he. Nyilvántartást fektet­
nek föl, hogy a kérdéses lakásra 
van-e már előjegyzés. Bevezetik 
a kartoték-rendszert, amely min­
den lakást nyilvántart. Névmuta­
tót nyitnak, amely arra ad fel­
világosítást, ki kapott már lakást, 
mert eddig Debreczenben meg­
történt többször is, hogy egy ké­
relmező két lakást kapott s több 
fél egy lakást. A helyi adatgyűj­
tést a fogalmazónak kell végezni, 
nem a nyomozóknak, akiknek fe­
lületes szemléje oka a legtöbb 
panasznak. Csak az kaphat la­
kást, aki a háború előtt is deb- 
reczeni lakos volt, vagy ha kény­
telen Debreczenben huzamosabb 
időt tölteni. Ide tartoznak a me­
nekültek is. Letelepedési és be­
költözés! engedélyek kiállítását 
eltörlik, mert ez céltalan dolog. 
A lakáshivatal ezentúl nem kéz­
besíti ki határozatait, ami hosz- 
szadalmas, hanem szóval hirdeti 
ki. Behozzák a mentesítési rend­
szert olyan lakásokra, amelyek 
időlegesen szabadok, de tulajdo­
nosuk indokoltan nem használ­
hatja. Az o lakások kiutalására 
vonatkozó kérvényt hivatalból 
visszautasítják.

Az átszervezés, amellyel a fő­
ispán Böszörményi Béla dr.-t 
bizza meg, természetesen a helyi 
viszonyok figyelembe vételével 
örténik.

fi Itósziiiiitóg csak 
filier fűn mond fület

— At Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 7. A had­
osztály-bíróság a Tisza-gyilkosság 
biinpőrében a vádlottak közül csak 
Hüitner Sándor fölött mond Íté­
letet, a többi vádlott ügyében az 
ítélet hozatalt felfüggeszti az igaz­
ságügy miniszter u?„keresésére 
mindaddig, inig r. óla.kön kér­
dés eldől.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferenc* Jözsel-«t 26., I. cm. (passage) 
:: a városi kórházban. ::
——ama

Összeomlik az orosz szovjet-kormány
Wrangel tábornok elfoglalta Odesszát. — Románia 

demonstrál Oroszország ellen.
— Ax Egyetértés tudósítójától. —

Páris, szeptember 7. Románia 
az őszi nagy hadgyakorlatokat 
szokatlan mértékben akarja meg­
tartani. Több mint 500,000 em­
bert fognak az orosz-román határ 
mentén összevonni. Románia a had­
gyakorlatokat, mintegy békés de­
monstrációt rendezi, amelyből a 
szovjet-Oroszországnak meg akarja 
mutatni Románia katonai erejét.

Kopenhága, szept. 7. Pétervári 
jelentések szerint egyre több jel 
mutat arra, hogy

a szovjet-kormány ösz- 
szeomlik. Bolsevik! kö­
rökben nagy az elége­
detlenség. — Naponta 

több tüntetőt lőnek 
agyon.

A szovjet elleni fölkeléstől félnek.
Egyre jönnek a jelentések a Lenin 
és Trockij elleni merényletekről 
s a bolsevik! uralom elleni láza­
dásokról.

Berlin, szept. 7. A litvánok és 
lengyelek között szakadatlanul 
tart a harc.

Berlin, szept. 7. Kownoból je­
lentik : A litván kormány a len­
gyel kormányhoz ultimátumot in­
tézett.

London, szept. 7. A litván csa­
patok megkezdték a támadó had­
műveleteket a lengyelek ellen. 
Széles fronton indult meg a tá­
madás Grodno—Suvaiki között. 
A litván haderő átlépte a Curson- 
vonalat és tömérdek hadianyagot 
zsákmányolt.

Bécs, szeptember 7. Berlini je­
lentés szerint Wrangel tábornok 
csapatai átkeltek a Dnyeszter fo­
lyón cs Odesza városát elfoglalták. 
Wrangel tábornok legutóbbi je­
lentése szerint számos ellenoffen- 
zivát indított az orosz csapatok 
ellen Alexandrovszk irányában és 
jelentékeny győzelmet aratott.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
A kormánynak és a helyi ha­

tóságnak is egyik legnagyobb 
gondja, hogy végre segítsen azon 
a szégyenletes állapoton, hogy 
menekült magyar testvéreink, aki­
ket a megszálló csapatok kerget­
tek ki otthonukból, fedél nélkül 
bolyonganak itt közöttünk. Annyi­
val szégyenletesebb és fájóbb ez 
a helyzet, mert a tél közeledik és 
ezek a szerencsétlen családok 
még mindig hajlék nélkül vannak.

Hubert Ottó főispán, aki már 
eddig is rendkívül sokat tett a 
menekültek elhelyezése érdeké­
ben, legutóbbi budapesti útja al­
kalmával kieszközölte, hogy Deb­
reczenben még 50 szükséglakás épít­
tessék, amire a kormány részéröl 
az Ígéretet meg is kapta.

A lakások november hó 1-ig 
készülnek el szabványos terv sze­
rint, amelyet a minisztérium bo­
csát rendelkezésre. A tanács a 
Dinke mellett fekvő területet inár 
át is engedte.

Az építést Szilágyi János mű­
építész fogja vezetni, aki a fő­
ispán megbízásából ma utazott 
föl Budapestre, hogy ott Lipták 
Pál dr. államtitkárral, aki a szük­
séglakások építési ügyének élén 
áll, tanácskozzék s az építkezé­
sekhez a szabványterveket és di­
rektívákat átvegye.

fihwfrj -v*i itrr ry-hifrtnriv- nme inrM EGYHÁZ ÉS ISKOLA pl
Uj tornatanár. A tiszántúli 

reform, egyházkerület elnöksége 
a debreczeni reform, tanitóképzö- 
intezethez Somorjai Lászlót, az 
intézet végzett növendékét he­
lyettes tornatanárnak nevezte ki. 
Somorjai kitűnő tornász, atléta és 
birkózó, eddig is sok dijat szer­
zett az intézetnek. Kinevezése 
csak nyereségül szolgál az inté­
zetnek és a helybeli sportéletnek.

Nagyatádi Szabó István 
dr. Baltazár püspökhöz.
Nagyatádi Szabó István földmive- 
lésügyi miniszter hivatalbalépésé- 
ről igen meleg hangú levélben 
értesítette dr. Baltazár Dezső püs­
pököt, akinek jóindulata támoga­
tását kérte. Levelében a többek 
között ezeket Írja: „Magam ré­
széről biztosíthatom Méltóságodat, 
hogy mindenkor kiváló örömömre 
fog szolgálni, ha Méltóságodnak 
a haza szolgálatára irányuló nagyra- 
becsült működését előmozdítani 
szerencsés lehetek.“

A kálvinista sajtó. A kál­
vinista egyházi élet kibontakozá­
sával erősödni fog Debreczenben 
a független kálvinista sajtó is. — 
Mint értesülünk, ugyanis rövidesen 
újra megjelenik ja, Vatfírnap című ,

hetilap, amelyet Tóth János lel­
kész fog szerkeszteni.

Ä német szocialisták nem 
csatlakoznak a 113. inter- 

nacionálához.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Berlinből jelentik, hogy a füg­
getlen szociálisták nagygyűlésén 
elutasították a III. Internacionále- 
boz való csatlakozást. Prágai lap- 
jelentések szerint a cseh szociál­
demokraták jobb szárnyának hi­
vatalos lapja azt a felfogást közli, 
hogy a III. Internationale felté­
telei elfogadhatatlanok.

Ä hadházi malom­
rablás ügye.

Tegnap a debreczeni hadbíró­
ság vonta felelősségre a hadházi 
rablás két tettesét, kik fölött a 
polgári bíróság nem ítélkezett. 
Juhász József és Kiss József 22 
éves fiatalemberek a vádlottak, 
kik ez év április havában Hajdu- 
hadházon Osváth malomtulajdo­
nos kárára rablást kíséreltek meg, 
illetve ők voltak a felbujtók és 
adlák a tanácsot a már elitéit rab­
lóinak, hogy Osváthnál volna jó 
betömi. A tárgyaláson a vádlot­
tak tagadtak, sőt összes előbbi 
vallomásukat visszavonták. A had­
bíróság Juhász Józsefet kilenc 
hónapi, Kiss Józsefet három hó­
napi fogházra Ítélte. Juhász fe- 
lebbezést jelentett be.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 7. A nemzet­
gyűlés egy héten belül fog hozzá 
a földbirtokreform tárgyalásához. 
A Ház csütörtöki napirendjén a 
tőzsdei adójavaslat szerepel. Az 
egyetemi beiratkozásokról szóló 
javaslatnál újabban az a terv me­
rült fel, hogy a zsidó hallgatók 
számát konszignálják.

Hány pár házasodott meg 
egy hónap alatt ?

Augusztus havában Debreczen­
ben házasságra lépett 33 refor­
mátus, 10 római katholikus, 13 
izraelita, 30 vegyes vallásu, ösz- 
szesen 86 pár.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszáma 4.
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Nincs vetőmag. Az őszi
vetés ideje eljött, hanem a vető­
mag szűkön van. Arról szó sem 
lehet, hogy annyi őszi buzavetés 
legyen, mint a háború előtti idők­
ben. De minden eréllyel arra kell 
törekedni, hogy ez a nyomorúság, 
ami az idén van, megszűnjön. A 
kisgazdák bármely utón jórészt 
beszerezték vetőmagszükségletü­
ket, a nagyobb gazdaságokon 
azonban a kormánynak kell segí­
teni. A Gazdasági Egyesületnél 
eddig 22 vagon búza, 5 és fél 
vagon rozs vetőmagot jelentettek 
be- Egyesület a lehető legsür­
gősebben közbejár a kormánynál, 
hogy a kiutalás minél előbb meg­
történjen. A késői segítség nem 
ér semmit.

Rézgállcot a gazdáknak. Az őszi
vetés megkezdődött, a csávázáshoz 
szükséges rézgálichoz a gazdaközönség 
nehezen és drága pénzen tud jutni. A 
búza beoltás pedig okvetlen szükséges, 
mert a háború zavarai közepette az 
anyaghiány miatt a gazdák sokszor el­
hanyagolták a búza beoltását. Ennek 
lehet tulajdonítani, hogy az idén temér­
dek üszkös termény került forgalomba.
A gazdáknak a földmiveléstigyi minisz­
térium nagyobb mennyiségű mérsékelt 
áru rézgálicot utalt ki, de még mindig 
nincs itt. Most a hatóságnak és a Gaz­
dasági Egyesületnek a legsürgősebben 
közbe kell járni, hogy a rézgálic a leg­
rövidebb idő alatt a gazdák kezéhez 
jusson, mert ha késik, a gazdák csává- 
zás nélkül vetik el az őszieket, ami az 
úgyis kevés termésünkre nagyon rossz 
következménnyel járna.

Tönkremegy a szőlőter­
més és a burgonya. Buch- 
wein Béla gazdasági felügyelő be­
jelentette a közigazgatási bizott­
ságnak, hogy az esőzés és az idő­
járás sok kárt okozott a mező- 
gazdaságban. A gabona az aszta- 
gokban kicsirázott, a burgonya 
gumója a földben megrothadt, a 
szőlő rothadt és lehull s általá­
ban oly rossz termést ad, hogy 
a munkáltatás! költség sem térül 
meg. Csak a sarju termés, a le­
gelő és a kukorica jó.

A dohány kiosztását a debreczeni 
Gazdasági Egyesület újra megkezdte és 
továbbra is paklinként egy koronáért 
adja, Utalványok a Gazdasági Egyesü­
let titkári hivatalában vehetők át.

Megint emelkedtek az állatárak. 
Toutenoui József állategészségügyi fel­
ügyelő jelentése szerint augusztusban az 
országos vásáron a felhajtás a réginek 
körülbelül a felére csökkent, a forgalom 
lanyha, dacára a lényeges árhanyatlás­
nak. Az utolsó héten az árak ismét 
körülbelül 30 százalékkal emelkedtek. 
Elsőrendű igásökörért fizettek 80—88 
ezer koronát. A hízott sertés ára roha­
mosan emelkedett 88 koronáig. Ezidő- 
Bzerint ismét sülvedőben van, 80—82 
koronáért lehet jóminőségü zsirs^rtést 
vásárolni. Az állatforgalom emelkedő­
ben van, amennyiben 29 esetben 1267 
állatot szállítottak vasúton és pedig 5 
borjut, 4 két éven aluli és 172 felnőtt 
szarvasmarhát, 99 juhot, 776 hízott, 
806 sovány sertést és 8 malacot.

Megkezdődött a tengeri­
törés. E héten megkezdték a 
tengeri betakarítását. A munka- 
nélküliség enyhítésére hatalmas 
munkaalkalom, — Azonban nem 
nagy kedvvel vetik magukat rá 
a munkások. Túlzott követelések­
kel lépnek fel. A józanabb mun­
kások azonban az első alkalom­
mal vállaltak tengeri-törést. A 
tengeri-törés kisebb részben nap­
számban megyen. A napszám 
50—60 K és koszt. Leginkább 
summában vállalják, pénzért 
600—700 koronáért holdját. A 
vállalás átlag függ a tengeri mi­
nőségétől, A gazdák szerint az 
idén aránylag kevesebb tengeri 
lesz, mint tavaly, Az idén több 
a vetés, de a cső az időjárás

Ä lengyelek engedményeket kivárnak
Romániától Magyarország javára.

— Az Egyetértés tudóeitójétól.

Bées, szemtember 7. Szeptem­
ber 15-én Román államférfiakból, 
pénzügyi- és közgazdasági szak­
értőkből alakult bizottság utazik 
Budapestre, hogy rendezze a leg­
égetőbb gazdasági kérdéseket Ro­
mánia és Magyarország közt. A 
legfontosabb feladat a közvetlen 
valuta kapcsolat helyreállítása. A 
román küldöttség azzal a megha­
talmazással megy Budapestre, 
hogy Magyarországnak bizonyos 
engedményeket tehessen, mert 
Románia részéről az a szándék, 
hogy Magyarország és Románia 
közt már ősszel megindulhasson 
a közvetlen vasúti forgalom.

Varsó, szept. 7. Lengyelország­
ban meg van a hajlandóság, hogy 
szorosabb kapcsolatba lépjen Ma­
gyarországgal. — Lengyelország 
azonban minden körülmények kő

zött együttműködést koros Ro­
mániával az orosz veszedelem­
mel szemben. Miután Varsóban 
azzal tisztában vannak, hogy 
Magyarország nem mehet bele 
semmi olyan szerződésbe, amely 
a magyar érdekeket veszélyez­
tet nó és semmi tekintetben nem 
lehet Románia exponense, erősen 
dolgozik azon, hogy Magyaror­
szág és Románia érdekeit ki le­
hessen egyeztetni.

Ezt elősegíti az a körülmény, 
hogy Franciaország külpolitikája 
Magyarországgal szemben uj irányt 
vett. Párisban ugyancsak kívána­
tosnak tartják, ha Románia és 
Magyarország közti viszony meg­
változnék. Varsóban az elől sem 
zárkóznak el. hogy Romániát bi­
zonyos engedményekre szorítsák 
Magyarországgal szemben.

folytán vékonyabb, hegyesebb, 
nem olyan jól fejlett, mint ta­
valy; a" jég is sok helyt meg-

Babot kaphatnak a gazdák. Az
idei bab termés nem nagyon sikerült. 
Gazdaközönségünk nagyrészének nem 
termett annyi, amennyi házi és gazda­
sági szükségletére szükséges lenne.^ A 
Mezőgazdák Hitelszövetkezete (Csapo-u. 
30.), a gazdák babszükségletén segítem 
akarván, felkéri a gazdákat, hogy bab­
szükségletüket jelentsék be és a szö­
vetkezet gondoskodni fog a napi áron 
mielőbb a gazdák babszükségletéről.

A gazdák háza. Debreczen- 
ben mozgalom indult meg, hogy 
a városban megteremtsék s föl­
építsék a mezőgazdák házát, 
amelyben az összes mezőgazda- 
sági intézmények otthonra talál­
nának. A gazdák házának már 
régen ott kellene állani a piacon 
a Nagytemplom mellett. A Deb­
reczeni Gazdasági Egyesület va­
sárnap tartott választmányi ülé­
sén egyhangúlag kimondta, hogy 
megkeresi a városi tanácsot telek 
és építési anyag átengedése végett.

Zürichi deviza piac. A megnyitás 
a következő volt: Berlin 11'95, Ne"- 
york 609, Milano 27 80, Zágráb 5'7->, 
Prága 9 80, Budapest 2'40, Wien 2 ..5, 
osztrák bélyegzett 2'40, Bukarest 13'im

A keddi tőzsde. A záró árfolya­
mok ezek voltak : Lei 5'60—5'85, márka 
5-00—5-20, angol font 900—920, fran­
cia frank 17-00—17'7ö, svájci frank 
40-00—42\r>0, dollár 240—266, Napoleon 
820—830, lira 1P60—11-90, Romanow 
rubel 300—330, sokol 4-00—4-20, leva 
4-00—4-85, koronadinár és frankdinár 
9-65—9-911. A keddi tőzsde szilárd han­
gulatban nvilt meg és különösen a hitel- 
részvényekét, Olasz-Magyar Bankot és 
Agrár Bankot favorizálták. A hajós pa­
pírok szintén szilárdak és keresettek 
voliak.

emlékeivel aranyom*« életének 
minden további napjait,

Dobveoaou, 1920 »September 
ö»ikán.
Dobreozen szabad királyi váró* 

tanáusa nevében:
Csóka Sámuel,

polgírmBiter-halyettei, főjegyző,

Ma szerdán kezdődik a 
Jegyárusítás a Gsokonai-szin- 
ház péntek esti ünnepélyes elő­
adására, melynek teljes műsora 
ez: 1, Nyitány, játsza a katona­
zenekar. 2. Beköszöntő beszéd, 
elmondja Kardoss Géza igazgató. 
8. Hymnusz, énekli a színház- 
társulat. 4. Sylvió kapitány című 
nagyhatású drámai bemutató.

Clnabár II., amerikai cowboy bűn­
ügyi történet második részét mutatja 
be az Apolló. Előadások 0 és 8 órakor. 
Jegyelővétel.

Játék a sorssal, dráma öt felvonás­
ban. Ezt a remekbe készült Star filmet 
mutatja be az Uránia. Főszereplők: 
Mattyasovszky Hona és Fenyő Emil. 
Irta Falk Richard, a fiatalon elhalt vá­
rosunk szülötte. Előadások 6 és 8 óra­
kor. Jegyelővétel.
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Biróküldés. A szerdai mérkőzésekre 
a birókiildő-bizottság a következő bíró­
kat küldte ki. DMTK—DKAC Horváth 
Lajos. DMTK ifj. - DTE ifj. Kaczander 
Miksa.

Kovács Lajos, a DEAC ilj. elnöke, 
a DEAC-ban és a MASz. debreczeni ke­
rületénél betöltött tisztségéről lemondott, 
mert más állást kapván, kénytelen Deb- 
reczenből távozni. Igen érzékeny vesz­
teség éri mindkét testületet Kovács La­
jos távozásával, ki igazi és agilis sport­
ember volt s mindég főcélja volt a deb­
reczeni ifj. sportnak a fejlesztése.

A DTE vasárnapi versenyén el­
maradt 3000 méteres gyaloglás és a 
J 00—200—300—400 méteres staféta csü­
törtökön délután 4 órakor lesz meg­
tartva a nagyerdei sporltéren,

A DTE választmánya csütörtökön 
délután fél 6 órakor választmányi ülést 
tart, amelyre a tagok pontos megjelené­
sét kéri az Elnökség.

A Csokonai-szinház műsora:
Péntek: Sylvió kapitány, dráma 3 

felvonásban.
Szombat: Sylvió kapitány, dráma

3 felvonásban.
Vasárnap délután: Csikós, népszínmű 

3 felvonásban.
Vasárnap este: Sylvió .kapitány, 

dráma 3 felvonásban.

heb re ezen város 
tanácsának üdvözlete 

J^laha Sujzához.
— Az Egyetértés tudósit óját ál. —

Debreczen város tanácsa ma a 
következő üdvözlő levelet küldte 
Dlaha Lujzának, a nagy művész­
nőnek 70-ik születésnapja alkal­
mából :
Méltósáqos
Báró Splényiné Blaha Lujza 

Asszonynak
Budapesten,

Méltósáqos Asszonyunk!
Debreczen szabad királyi város 

tanácsa abból az alkalomból, hogy 
méltóságod születésének hetvene­
dik évfordulóját a napokban ün­
nepelte, megemlékezett azokról 
az aranyos napokról, amikor vá­
rosi színházunk világot jelentő 
pódiumán zengett Méltóságod aj­
kairól a zengzetes magyar szó, a 
lelket, szivet emelő magyar dal, 
ez örök és elévülhetetlen kincse 
sokat szenvedett nemzetünknek.

Ez a visszaemlékezés kötelez. 
Kötelez arra, hogy mi is odaáll- 
junk az üdvözlök sorába s üdvö­
zöljük abból a városból, annak a 
közönségnek a nevében, amely 
egykor gyönyörködve hallgatta s 
azután, ha fájt is, örömmel látta 
kebeléről repülni el a „nemzet 
csalogányát“.

Midőn szívesen küldjük üdvöz­
letünket, kérjük, hogy fogadja azt 
Méltóságod azzal a forró óhajtá­
sunk kifejezésével, amit a nemzet 
csalogánya velünk együtt óhajt 
és érez :

„Megvirrad még valaha!“
Isten védje, kegyelmes karjain 

hordozza, a ragyogó múlt édes

Betörés a moziba.
Kedden reggel, mikor az Apolló 

mozgószinház lezárt redőnyeit a 
személyzet felnyitotta, meglepetés­
sel vették észre, hogy a pénztár 
üveg ablakai be vannak törve és 
a pénztárfiók feszegetéssel fel­
nyitva. Nyilvánvaló volt, hogy be­
törő járt a mozgó helyiségében, 
még pedig másként nem lehetett, 
minthogy a tettes megelőző este, 
a Cinabár előadása után bent 
maradt, valahol megbújva a helyi­
ségben és az éj sötétjében zavar­
talanul követte el tettét.

A betörő a pénztárban mind­
össze harminc koronát talált, 
mert a napi bevételt még az elő­
adás után beszállítják a központi 
irodába. Ezt a harminc koronát 
magához vette a betörő és elvitte 
az összes jegyeket, melyek a szer­
dai előadáshoz voltak elkészítve. 
Bizonyosan úgy gondolta, hogy 
milyen jó lesz neki, egy csomó 
ingyen jegyhez jutott. De eme fel­
tevésében alaposan csalódni fog, 
amennyiben uj jegyeket, más le­
bélyegzéssel adtak ki a szerdai 
előadásokra és ha jelentkezik a 
betörő, vagy valamelyik társa, 
rögtön lestoppolják.

Az Apolló kára mindössze öt­
száz korona és azonkívül az. hogy 
a vigalmi adót az ellopott jegyek 
után befizette. Valószínű azon­
ban, hogy a számvevőség ezt le- 
zúmitja.

A románok bérbe adják 
a magyar birtokokat.
Aradról jelentik, hogy a tör­

vényszék néhány nappal ezelőtt 
fejezte be az aradtnegvei föld­
területek bérbeadásának és ki­
sajátításának előmunkálatait. Első 
érdemleges tárgyalását a megyei 
agrárbizottság most fejezte be. 
Gróf Károlyi Gyula birtokára igen 
sok jelentkező akadt és az oláh 
hatóság a birtok teljes interbérbe- 
adását foganatosította. A bizott­
ság most kezdte meg József fő­
herceg húszezer holdas kisjenői 
birtokára vonatkozólag az inter- 
bórleti tárgyalásokat.

i"v, ■"
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LeszmárszeneDebreczennek
„legjobb barátom a volt 
köztársasági elnök fia“.

Nyilatkozik Révay Zoltán 
párisi szerepléséről.

Tegnap délelőtt megjelent az 
Egyetértés szerkesztőségében Ré­
vai Zoltán, a Parisból hazatért 
debreczeni fiatalember és kijelen­
tette, hogy a párisi magyar kö­
vetség átiratának az adatai téve­
désen alapulnak; nem szándéko­
zik párisi menyasszonyával sza­
kítani, sőt ellenkezőleg, pár nap 
múlva, mihelyest papírjai rendben 
lesznek, megy vissza Párisba.

Kérdésünkre elmondta párisi 
szereplésének minden fázisát:

— A háború alatt kerültem 
francia földre •— mondotta, — 
akkor, mikor a németek Verdunt 
ostromolták. A 35. osztrák-magyar 
hadosztályt küldték akkor a né­
metek segítségére. Verdun alatt 
fogságba kerültem. Egy évig na­
gyon rossz dolgom volt, de aztán 
Párisba jutottam, hol, mint hadi­
foglyot az állami laboratóriumban 
alkalmaztak. Itt saját szorgal­
mamból annyira vittem, hogy nem 
tekintettek többé fogolynak, el­
végeztem a legfőbb vegyészeti 
iskolát és nemsokára felügyelő 
lettem az állami laboratóriumban.

— Nagyon jó, igen előkelő 
társaságba jutottam aztán. Leg­
jobb barátom lett a volt francia 
köztársasági elnöknek, Laube-nak 
a fia. Menyasszonyom szintén 
előkelő családból származik, fran­
cia hadseregbeli őrnagynak a 
leánya. Kölcsönösen igen meg­
szerettük egymást s nekem leg­
távolabbi szándékom sincs őt el­
hagyni. Az sem igaz, hogy búcsú 
nélkül jöttem el Párisból. Meny­
asszonyom és fitestvére kisértek 
ki az állomásra és a legérzéke­
nyebben vettünk búcsút azzal a 
fogadalommal és reménységgel, 
hogy pár hét múlva látjuk egy­
mást.

— Bármennyire szeretem is a 
hazámat, de én már életem bol­
dogulását csak francia földön lá­
tom. Menyasszonyomon kivül ál­
lásom is odaköt. Teljes ellátáson 
kivül havi 1:200 frankot kapok, 
ami a mi pénzünk szerint tizen­
ötezer koronának felel meg.

— Téved a követség, mikor 
azt állítja, hogy adósságokat hagy­
tam hátra. Kérem Parisban a 
Rue L’ arbalotton állandó laká­
som van, otthagytam minden hol­
mimat és csak egy kis kézitáská­
val jöttem meg. Ügy véltem, hogy 
csak szüléimét látogatom meg és 
megyek vissza. Igaz, itt időzósem 
tovább tartott, de ennek nem én 
vagyok az ok*.

— Gondolom, a felesleges és 
túlzott aggodalom idézte elő az 
egész kínos ügyet. Franciaország­
gal nagyon rossz az összeköttetés, 
hónapok múlva megy a levél. 
Menyasszonyom aggódott és a 
követséghez fordult. No de e hó 

‘24-ón legkésőbb vonatra ülök és 
személyesen megnyugtatom.

Az Egyetértés legköze­
lebbi száma a mai nyom­
da! szünet miatt pénteken 
reggel, az Egyetértés esti 
kiadása pedig csütörtö­
kön kora délután fog meg- 
lelennl.

— Az „Egyetértés" tudósítójától. —

A viszonyok okozta egyéb nyo­
morúságok mellett egyik legsúlyo­
sabb baj volt az utóbbi idők szén­
hiánya, ami a napi élet minden 
megnyilvánulásában erősen és ká­
rosan éreztette hatását. A nagy 
szénhiány egyik oka volt a ter­
melés nagy íecsökkenésén kivül a 
szállítás bizonytalansága, aminek 
folytán a lekötött és megígért 
szénmennyiség egyszer megérke­
zett, egyszer nem.

Hubert Ottó főispán most ezen 
is segített. Fönt járt Budapesten 
a szénközpontnál s hosszan tár-

gyalt a szénközpont vezetőjével! 
Rauch Gottlobbal, aki a legked­
vezőbb kijelentéseket tette. Meg­
ígérte, sőt garanciát vállalt arra, 
hogy szeptember 15-töl kezdve Deb 
reczen naponta a nyolc vagon 
szenet minden körülmények között 
pontosan megkapja.

így tehát biztosítva lesz most 
a világítási vállalat akadálytalan 
üzeme s egyben a közüzemek és 
a magánszükségleteknek, ha még 
nem is teljes mértékben, de fo­
kozottabb mértékben való kielé­
gítése.

A menekültekért. Dr. Mező Sándor 
kir. ügyész Sesztina Lajosné úrnő el­
hunyta alkalmából koszorú megváltás 
címén 100 K-t küldött az Egyetértés 
szerkesztőségének, hogy azt az erdélyi 
menekültek részére juttassuk.

A városi közélelmezési 
ügyosztály értesíti mindazokat 
a kereskedőket, akik ecetárusi- 
tásra igényüket a Közélelmezési 
ügyosztálynál bejelentették, hogy 
ecetutalványaik átvétele végett 
f. hó 10-én, pénteken, Piac-utca 
8. szám alatt a lisztosztálynál 
jelentkezzenek.

Az újraalakított árvlzsgáló-bl- 
zottság. Elnök Kazinczy Gábor ny. 
kúriai bíró. Helyette elnök dr. Ruszka 
István ügyvéd, ügyvédi kamarai titkár. 
A polgármester által kinevezett tagok: 
1. Gazda: dr. Ecsedy István főgimná­
ziumi tanár. 2. Kereskedő : ifj. Kardos 
I.ászló nagykereskedő. 3. Iparos: dr. 
Radó Rezső iparkamarai titkár. 4. Fo­
gyasztó : dr. Horvay Róbert főreálisko­
lai tanár, Lukács Andor R.-T. igazgató, 
Jakab Antal p. ü. biztos. A bizottsági 
elnök által kinevezett tagok. 1. Gazda : 
Papier Pál gazdálkodó. 2. Kereskedő: 
Félegyházy János nagykereskedő. 3. Ipa­
ros : Dávidházy Kálmán nagyiparos. 4. 
Fogyasztó : Szilágyi János építész, Tichy 
Antal máv. főmérnök, Várady Sándor 
tb. fogalmazó.

Hubert Ottó főispán nyi­
latkozott az amerikai Vö­
rös Kereszt adományairól.
Mint azt az Egyetértés tegnap 
esti kiadása megírta, részben 
nyíltan, részben burkoltan terjesz­
tik egyesek a hirt, hogy az ame­
rikai Vörös Kereszt által küldött 
gyapjufonál kiosztása körül igaz­
ságtalanság történt, mert a gyapju- 

' fonál nagy részét vagyonosok kap­
ták. Erre vonatkozóan tudósítónk 
előtt Hubert Ottó főispán a kö­
vetkező nyilatkozatot tette :

— „Teljesen kizárt dolog,,hogy 
az amerikai Vörös Kereszt részé­
ről küldött gyapjufonálból készült 
cikkek vagyonosok részére szol­
gálhatnának. Mert ha történt is 
ily gyapjufonálnak vagyonosok ré­
szére való kiosztása, az csak fel­
dolgozás szempontjából történhe­
tett s a fonalat átvett tiszteletre­
méltó vagyonos urinök azt feldol­
gozás után vissza fogják szolgál­
tatni, hogy a kész dolog az arra 
érdemes szegénysorsuaknak kiosz- 
tassék. Ezt igazolja a Nyukosz 
vezetőségének hozzám intézett le­
vele is. Ezenkívül Károlyi György 
gróf Öméltóságának hozzám inté­
zett levele is, amelyet a múlt hó 
folyamán vettem kézhez s amely 
határozottan kiköti azt, hogy „az 
amerikai szeretetadományok első­
sorban a női irodai alkalmazottak, 
továbbá a vagyontalan tisztviselők
niiiff*‘‘**‘1,1,1 *-*1111
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hozzátartozói, özvegyei és árvái 
közt osztassanak szét.“

— A kiosztást az amerikai Vö­
rös Kereszt kiküldöttével együtte­
sen a helybeli Vörös Kereszt Egye­
sület vezetősége fogja teljesíteni 
néhány hét múlva és lesz gondom 
arra, hogy az összes amerikai 
szeretetadományok a megfelelő 
szegénysorsuakhoz j uttassanak. *

Sajátságos véletlenek.
Sesztina Lajosné a napokban el­
hunyt matróna, végrendeletében 
meghagyta, hogy sírjánál Dicsőfi 
József tartsa a gyászbeszédet, a 
temetést pedig egy helybeli te­
metkezési intézet végezze, sőt 
még azt is megjelölte a halált 
nem félő hivő tiszta lelkinyugal­
mával, hogy a temetkezési válla­
lat egyik kisasszonya válassza ki 
szemfedelét. A sorskifürkószhetlen 
játéka, hogy utolsó akaratát nem 
lehetett mindenben teljesíteni. — 
Vele egyidöben hunyta le szemét 
az aranyszáju pap, Dicsőfi József, 
masnap pedig meghalt az a kis­
asszony, akit végrendeletében ki­
jelölt. A véletlennek összejátszása, 
hogy a végrendeletben szereplők 
közül három nem érte meg a 
végrendelet felosztásának napját, 
babonás emberekben különös gon­
dolatokat fog kelteni.

A kulturügyosztály veze­
tése. A városi tanács Csűrös Fe­
renc dr. távollétének idejére a 
közművelődési ügyosztály vezeté­
sével Vass Károly dr. tb. tanács­
nokot bízta meg, aki azt nagy 
ügybuzgalommal és hozzáértéssel 
már hetek óta végzi is.

A Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei. A pénz­
ügyigazgatósíig titkári hivatalul szolgáló 
helyiségünket elvette, minélfogva a pénz­
ügyi palota I. emelet 9. számú szobá­
jában csoport ügyek nem intézhetők. 
Miután az elvett helyiség helyett mást 
egyelőre nem kaphatunk, a tagfelvételi 
és megbízott jelentkezési ügyeket, vala­
mint a kedvezményes élelmiszer-jegy 
kezelési ügyeket a pénzügyminisztérium 
intézkedéséig beszüntettük.

Ma tárgyalják a vágóhídi 
gyilkosság ügyét. Biró Gábor 
fuvaros meggyilkolása ügyében a 
vizsgálat gyors tempóban nyert 
befejezést, úgy, hogy a gyilkos, 
a meggyilkolt ember fia, Biró 
János már szerdán a bíróság elé 
kerül. Statáriális bíróság fogja 
felelősségre vonni Biró Jánost 
apja meggyilkolásáért. A rögtön- 
itélő bíróság elnöke Nagy Kál­
mán táblabiró lesz. a vádat dr. 
Eöry ügyész képviseli, mig a vé­
delemre dr. Kuthy Sándor ügy
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védet rendelték ki hivatalból, 
minthogy a vádlott nem nevezett 
meg ügyvédet védelmére.

Rendőri hírek. Rácz Károly zenész» 
Teleki-utca 76. ez. alatti lakos feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy a Kristály 
kabaréban mig ő muzsikált, ezüst bot­
ját, melynek értéke 400 korona, isme­
retlen tettes ellopta. — Szálkái Kálmán 
tamburás, Degenfeld-tér 3. szám alatti 
lakostól tamburáját valaki ellopta az 
egyik Árpád-téri vendéglőben. Egyetlen 
kenyérkereseti forrása volt a tambura, 
nagy busán tett panaszt a szerszám el­
lopásáról. A tolvajt keresi a rendőrség. 
— Dandé Sándor 7 éves gyermek a 
Timár-utca 27. szám alatt leesett egy 
létráról és súlyos sérülést szenvedett a 
fején. Beszállították a közkórházba.

Elfogott láncos. Kedden
este a detektívek a nagyállomá­
son igazolásra szólítottak egy em­
bert, kinél egy csomag volt. Az 
illető azt adta elő, hogy keres­
kedő, de hogy hol van üzlete, 
azt már nem tudta megmondani.

Bekísérték a rendőr­
ségre, hol felbontot­
ták a csomagot. A 
csomag csekély 35 
ezer korona kész­
pénzt tartalmazott. 
A pénz eredetéről 
az illető, kit külön­
ben Kohn Bélának 

hívnak, nem tud elfogadható fel­
világosítást adni. Valószínű, hogy 
láncos őkelme, miért is egyelőre 
felügyelet, alatt tartják.

FÉRFÍ KALAPOK, sportsapkák, 
úri fehérnemüek, nyakkendő külön­
legességek legolcsóbban beszerez­
hetők Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Iskolai hír. A nőipariskolában a be­
iratás még folyamatban van d. e- 9— 
12-ig (Péterfia-u. 78.) Tanítás 10-én 
kezdődik.

A kegyes tanitórend és a 
tanácsköztársaság. A ref. 
theologiai kar üdvözlése, melyre 
vonatkozólag a fegyelmi eljárás 
elrendelése óta semminemű ki­
hallgatás néni, történt s igy tör­
vényes itéler^ nem hozathatott, 
tudvalevőleg “égyik legutolsó volt. 
Most aztán nyilvánosságra került 
egy másik irat is, amely a róm. 
hath, kegyes tanitórend főnökétől 
még március 26-ról van datálva 
s amely igy szól: „A Magyar Ke­
gyes Tanitórend Főnökétől. 266— 
1919. szám. Nagytiszteletü Ház- 
főnök, Igazgató ut! F. hó 20-án 
tartott konzisztoriális ülésen akként 
döntöttünk, hogy a rend lelajánlja 
az uj államalakulatnak szolgála­
tait, a rendtagok a helyi szocia­
lista szervezetbe beléphetnek. — 
Szíveskedjék Nagytisztséged ezt a 
társház tagjainak tudomásárahozni. 
Budapest, 1919 március 26. Szin- 
ger Kornél sk. rendfőnök.“ Hogy 
a fenti másolat a Debreczen sz. 
kir. város levéltárában őrizett ere­
deti irattal megegyezik, nevem 
aláírásával és hivatalos pecsétem­
mel igazolom. Debreczen, 1920 
március 10. Csobán Endre, fő- 
evéltáros.

Debreczen közegészségügye 
augusztusban. A közigazgatási bizott­
ság hétfőn délután Hubert Ottó főispán 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 

' Tüdős Kálmán dr. főorvos jelentést tett 
Debreczen augusztus havi közegészség­
ügyi állapotáról. E jelentés szerint a 
viszonyok javultak, bár még sok tífusz 
és vérhas megbetegedés volt s bár a 
közegészségügyre káros hatással volt a 
drágaság, a lakáshiány és a lakosság bi­
zonyos erkölcsi sülyedése. Igen sok volt 
a garázda részeg ember. Az iskolák al 
lapota nagyon sok helyen nem kielégítő 
s van sok olyan iskola, ahol sertéseket 
vagy nagyszámú baromfit tartattak. A 
bizottság felhívta a polgármestert, hogy 
az iskolák dolgában intézkedjék. A hó 
folyamán 24 tífusz és 7 vérhas beteg»- 
dós fordult elő. Két tífusz beteg és 2 
vérhas beteg meghalt.

Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.
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Or. Falk Tibor Hajdú vár­
megye tb. alügvésze, ügyvédi iro­
dáját Miklós-utca 33. szám alatt 
megnyitotta.

Tanár és tanító urak szives figyel 
mébe ajánlom üzletem iskolai füzetek, 
irkák, iró- és rajzszerek beszerzésénél. 
Antalfy József könyv- és papirkercs- 
kedő, Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Homokkertiek mulatsága-
Egy előbbi cikkben hirt adtunk 
arról, hogy a homokkerti ref. olv. 
egylet mulatságot rendez. Ez a 
mulatság szeptember 12-én lesz 
megtartva a Csontos-féle gyárte­
lep egyik alkalmatos helyiségében, 
melyet a gyártulajdonos Veréb 
Lajos ur ismét szives volt áten­
gedni erre a célra. A mulatság 
jövedelmének 50 százaléka az 
építendő homokkerti ref. templom­
alap javára lesz fordítva. A mu­
latság kabaré előadással lesz, 
amelyen a megnyitó beszédet dr. 
Tank* Béla egyetemi tanár tartja. 
Utánna Linkner János rendezé­
sével változatos kabaré számok 
adatnak elő. Az előadás kezdete 
délután 3 órakor, este táncmu­
latság, amelyen a zenét Rácz- 
testvérek elsőrendű zenekara szol­
gáltatja. Bővebb értesítés a pla­
kátokon fog történni.

Téli divatlapok nagy választékban 
érkeznek és kaphatók a „Méliusz“ könyv- 
kereskedésben.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT 
újjáalakítják Kotosné nyakkendő­
termében,' Rákóczi-utca 23.

A Kiskereskedők Árube­
szerzési Részvénytársasága
ezúton hozza t. részvényeseinek 
tudomására, hogy sikerült a fű­
szer szakmába tartozó összes 
fontosabb cikkeket beszerezni, 
amelyek részint már megérkeztek, 
részint még szállítás alatt álla­
nak. Hogy az áruk szétosztása 
körül fennakadás ne legyen, helyi 
ügynökünk fel fogja keresni rész­
vényeseinket, hogy á^ikészleteink- 
röl felvilágosítást d&n és a rész­
vényesek megrenderescit felvegye.

NŐI FELÖLTŐK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamint 
leányka felöltők nagy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor céghez, Deb- 
reczen, Piac-utca 42.

Alföldy Károly táncisko­
lájában az őszi tanfolyam szept. 
hó 11-én kezdődik. Beiratások: 
Péterfia-u. 2.

Delejgyujtók, feszmérők, villany- 
műszerek, telefonokat készít és { 
javít Földvári, Debreczenl Első 
Elektrotechnlkal-gyár Széchenyl- 
utca 55. Telefon 168. sz. Tanulók 
középiskolával felvétetnek.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladá- nagyban.

IPAROSOK ÜGYEI

Fodrászmesterek figyelmébe I 
Felhívom az összes debreczeni fodrász- 
mestereket, hogy a náluk levő tanon- 
eukat f. hó 9-én d. e. 11 órára az ipar­
hatóságnál (Kossuth-utca 20. sz. I. em. 
66. sz. szoba) leendő megjelenésre uta­
sítsák. Elöljáróság iparfelügyalője.

Akar-e jól jövedelmező
foglalkozást
Ha igen, úgy vállalkozzon az

„Egyetértés“
utcai elárusitására I
Jelenthet a kiadóban

Budapest, szept. 7. Szénássy ! tét és selymet loptak el. A 
Béla Krlstóf-térl divatáru- tetteseket három kereskedő 
kereskedő üzletéből négy- I segéd személyében elfogta 
millió korona értékű szőve- I a rendőrség.

A debreczeni kir. törvényszék, 
mint cégbíróság a Derecske! 
Közgazdasági Bank Rész­
vénytársaság derecske! bejegy­
zett cégnek a részvénytőke egy- 
harmadát képviselő részvényesei­
nek kérelmére, a Kt. 178. §-a 
alapján a részvényeseket 1920. 
évi szeptember hó 25. nap­
jának délelőtt 10 órájára a 
Derecskén, a Derecske! 
Közgazdasági Bank R.-t. 
hivatalos helyiségeiben meg­
tartandó

rendkívüli közgyűlésre
összehívja.

Tárgysorozat:
1. Egyesülés a Derecske! Ke­

reskedelmi Részvénytársasággal.
2. Alapszabály-módosítás.
3. A jelenlegi igazgatóság fel­

mentése.
4. A jelenlegi felügyelő-bizott­

ság felmentése.
5. Uj igazgatóság Jmegvá’asz- 

tása.
6. Uj felügyelő-bizottság meg­

választása.
7. Indítványok.
Debreczen, 1920 szeptember 6.

Török s. k., előadó.
A kiadmány hiteléül:

Ágoston.

Veszünk
bab, dió, köles és mákot 
:: a legjobb napi árban ::

Folyó hó 9-től, csütörtöktől 
kezdve a következő kereskedések­
ben petróleum kapható. U. m.: 
Bállá Tihamér, István-u. 15.; Bi­
hari Sándor, Mátyás király-u. 24.; 
Böszörményi István, Petőfy-tér
2.; Borús István, Rakovszky-u. 

24.; Csanak József, Piac-u. 51.; 
Csilag József, Hatvan-u.; Deutsch 
A. Fia, Piac-u. 1.; Deutsch La­
jos, Piac-u. 38.; Eisenberg Test­
vérek, Hatvan-u. ; Faragó István, 
Csapó-utca 66.; Félegyházy Já­
nos, Piac-u. 63.; Gerstner Kál­
mán, Széchenyi-u. 37.; Glück 
Izidor, Péterfia-u. 76.; Grünber- 
ger és Glück, Csapó-u. 16.; Gyé­
mánt és Társa, Piac-utca 58.; 
Hangya Fogyasztási Szövetkezet; 
Jóna János, Nyil-u. 34.; Kántor 
István, Hadhazi-u. 21.; Kovács 
Nővérek, Boldogfalva-u.; Kontsek 
Géza, Kossuth-u.; Király István, 
Dégenfeld-tér ; Klein Ignác, Csapó­
utca 5.; Lukács Márton, Salét- 
rom-u. 8.; Lindenfeld Jenő, Dé­
genfeld-tér ; Mogyoróssy Győző, 
Rákóczy-u. 45.; Máté Imre, Mes­
ter-utca 5. szám; Nagy Pál, 
Petöfi-tér 6.; Neumann Nándor 
Csapó-u. 10., Nagy Róza Halasi­
utca 1., Róth és Tamás Szent 
Anna-utca 31., Sárközy Sándor 
Hatvan-u. 17., Schwarz Nővérek 
Simonffy-u. 2., Szabó György és 
Társa Wesselényi-tér 25., Szilágyi 
József Szabó Károly-u. 8., Tóth 
Sándorné Árpád-tér 32., Ullmann 
Salamon Piac-utca 61., Vadászi 
Sándor Eötvös-utca 11., Vadász 
Ferenc Varga-u. 35., Weisz Már­
ton Deák Ferenc-u. 26., Weisz 
Ignác Hatvan-u. 74., Weisz Ber­
talan Hatvan-u. 10., Zsurovicz 
Ferenc Miklós-u. 44.

A petróleum ezúttal kivételesen 
petróleumjegy nélkül vásárolható. 
A most kiosztásra kerülő petró­
leum literenkénti árát a keres­
kedők részére 26 korona 50 fil­
lérben, a fogyasztók részére 29 
koronában állapítottam meg. A 
kereskedő egy vásárló részére egy 
liternél többet ki nem adhat.

A most kiutalt petróleum faj- 
sulya hivatalos megállapítás sze­
rint 812 gramm.

Debreczen, 1920 szeptember 7.
Zöld,

tb. tanácsnok.
111111.................

I r
fűszer és gyarmatáru 
:: nagykereskedők. ::

Gumibélyegzők, festék­
párnák, keletbélyegzők

legjutányosabban beszerezhetők a

Debreczeni Első Bélyegzcgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Piacz-utcza 81. szám alatt.

rm

Bécsböl hazaérkezve legszebb
párisi és bécsi 
MODELL ÚJDONSÁGOK
érkeztek "X.

KOHN HELÉN
kalap - szalonjába
és kalapformáló műhe­
lyébe A legszebb model­
lek után velour-, filc- és 
bársony-kalapok újjá ala­
kítása 5 nap alatt készül.
Piac-utca 79. szám, udvarban.

iTnmrwH un BEaaeMMEa—

Tuskófa!
nagy tüzifainségre, már most

„HANGYA
Károly Ferencz József-ut 3/b.

mely úgy főzésre, mint kályha­
fűtésre, valamint gőz- és lég­
hűtéses épületeknél kazánfütésre 
kiválóan alkalmas, tekintettel a 

megrendelhető házhoz szállítva a
*e tűzifa-telepén.

Margit-fürdö mellett.

Teljes ellátást kap középiskolai 
tanuló. Mester-u. 3. 3498

Alapvizsgázott tanárjelölt ellátásért 
tanítást vállal. Cim a kiadóban. 3497 

Házvezetőnőnek ajánlkozik intelli­
gens urinő, 34 éves keresztény, lehe- 
tőleg vidékre. Boross Lajosné, Kossuth- 
utca 22. szám. 3496

Akácméz bármily mennyiségben 
kapható és megrendelhető. Leveliién 
bővebb felvilágositással szolgál : Rózsa 
Péterné, Balmazújváros, Csegei-utca 19, 
szám. 3499

Teljes ellátásra 2 iskolás gyerme­
ket elvállal intelligens úri család, kü­
lön szobával. Cim a kiadóban. 3408 

Mustot, uj bort vásárolok, hordókat 
a szürethez adok. Márkus Jenő, Hat­
van-utca 30. 3456

<8>

Egy szoba, konyha, mellékhe­
lyiségekből álló, Libakerlben lévő la­
kását elcserélné gyermektelen házas­
pár hasonlóval. Cim a kiadóban. 3505 

Sárga-viaszt bármily mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett). 3423

Felfogadnék 13—15 éves ügyes, 
szegénysorsu, esetleg árva leányt né­
hány évre, aki a könnyebb házi teen­
dők elvégzésében segédkezne. Cim a 
kiadóban. 3495

Ügyes fiatal fűszeres segéd felvéte­
tik. Petőfi-tér 3. 3490

Csinos leányt kiszolgálónőnek fel­
veszek. Színházi bodega, Batthyányi- 
utca 1. 3493

Fiatal füszerkereskedő segéd felvé­
tetik. Félegyházy János cégnél. 3465 

Mindenes főzőnőt keresek. Érte­
kezhetni Bethlen-utca 20, hátul. 35^2 

Takarítónő azonnali belépésre ke­
restetik. Hajnal, Bika-bérhaz 11. 1. ajtó.

3501
Füszerszakmában jártas helyi ügy­

nök felvétetik Kupfer Ignácz liszt , fű­
szer- és gyarmatáruk nagykereskedésé­
ben, Bádogos-utca 2. sz. 3504

<£> ELADÁS <®

Eladó egy tíz lóerős garnitúra ka­
zánnal, mely malomhajtasra is megfelel. 
Cim : Hajdúböszörmény, Fehér-malom.

3500
16-os Lankaszter vadászfegyver,

teljesen uj, jutányos áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3494

Eladó vassodrony-kerités, 13 méter. 
Bethlen 68. 3492

Bútorok, uj matracok, szabó ágy, 
sodronyok, ágy eladó. Hermann, Beth- 
len utca 6. 3491

Tölgyfahordók 100 litertől kezdve 
700-ig maximális áron alul kis nicny- 
nyiségben is eladó. Betklen-u. 10. szám 
alatt, 8481

Ebédlőprés jókarban eladó. Cim ki­
adóban. 3503

^ FhrJh hÍ7 I Hatvan-utczai kert,
LldUU Ildii i r,0hér-utca 35. sz.

--------  Szőlővel és gyü­
mölcsfákkal, mely áll 2 szoba, konyha, 
speiz és mellékhelyiségekből. ♦♦♦♦♦♦

:: flknllö/és miatt azonnal pilonlalhaló.::

Felelős szerkesztő:
Dp. «ZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen íz. kir. város és ■ Tiszái* 
túli református egyházkerületMnfF 

oyomda-vállalaU.
Debreczen város 6e a Tiszántúli rét. egyházkar könyv nyomda-vállalata.
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